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A Professzorok Batthyány Köre (PBK) „Magyar érvek” címmel rendezett konferenciát a 

napokban. A teltházas esemény első részében Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető 

miniszter és Deutsch Tamás európai parlamenti képviselő, delegációvezető tartottak előadást 

az aktuális politikai helyzetről, hazai és európai témakörökről. Kollár Lajos professzor, a PBK 

elnöke köszöntőjében kiemelte, hogy a nemzeti kormány győzelméért mindenkinek össze kell 

fogni, és a választás előtt, az utolsó pillanatig oda kell tenni magát az ügy érdekében. 

Gulyás Gergely miniszter kitért arra, hogy a FIDESZ-KDNP-kormány a választás után 

következő négy évben is további építkezést tervez szakmai javaslatok alapján. A mostani 

kampány még a korábbi durva kampányokat is felülmúlja. Az elmúlt évek választási 

gyakorlatában többféle módon akarták befolyásolni az embereket a FIDESZ-KDNP-kormánnyal 

szemben, amelyek azonban nem váltak be. Az eszközök változnak, azonban az ellenzék mögötti 

erők azért dolgoznak, hogy leválthassák a jobboldalt. Eddig ezek a törekvések sikertelenek 

voltak.  

A konferencián a 2010-től regnáló Orbán-kormányok eredményei is elhangoztak, közöttük az 

is, hogy gazdasági szempontból sikeresek voltak a FIDESZ-KDNP által vezetett időszakok, és 

amit vállalt 2022-ben a kormány, azt is teljesítette. A ciklusban Európa legnagyobb családi 

adócsökkentési programja indult el, megduplázták a családi adókedvezményt, a három vagy 

több gyermeket nevelő édesanyáknak nem kell személyi jövedelemadót fizetniük, a 

kétgyermekes édesanyák szja-mentessége pedig 2029-ig, életkor szerint fokozatosan kerül 

érvényesítésre. A 13. havi nyugdíj fenntartása mellett elkezdődött a 14. havi nyugdíj bevezetése 

is, a fix 3%-os otthon start hitelprogram pedig a rendszerváltozás óta a legnagyobb állami 

otthonteremtési támogatást jelenti minden elsőlakás-vásárló számára. A közelmúltban az 

előző évi béremelések után további jelentős béremelések történtek az állami szférában, az 

ápolók és a tanárok számára is. 



Deutsch Tamás EP képviselő kiemelte, hogy vérlázító az a politikai gyakorlat, hogy Brüsszelben 

az ellenzéki magyar EP-képviselők folyamatosan a saját hazájuk, Magyarország ellen dolgoznak. 

Mindeközben brüsszeli bürokraták célja az Európai Unió birodalmi átalakítása jegyében, hogy 

korlátozzák a tagállamok szuverenitását, elvegyék a döntési jogaikat és gyengítsék a nemzeti 

identitásukat. Az Európai Unió bajban van. Brüsszel hosszú évek óta csak a bajt hozza az 

európai emberek fejére. A hibalista mindenki előtt ismert: nincs béke, a brüsszeli bürokraták 

kötésig vitték bele Európát az ukrajnai háborúba, Európa a gazdasági versenyképességét 

elvesztette, Brüsszel rászabadította Európára az illegális migránsok millióit, esztelen 

zöldpolitikát folytatnak, mindeközben Európa geopolitikai súlya is jelentősen csökkent. 

Brüsszel és Kijev kéz a kézben durván és törvénytelenül beleavatkozik a magyar választási 

kampányba. A céljuk, hogy mindenáron megbuktassák a nemzeti kormányt és egy háborúpárti 

és Brüsszel- és ukránbarát tiszás bábkormányt ültessenek a magyarok nyakába. Mindez 

elfogadhatatlan és példátlan. 

A „Magyar érvek” konferencia további részében annak a hétrészes podcast sorozatnak 

a témaköreit vették górcső alá az előadók, amelyeket a Professzorok Batthyány Köre YouTube-

csatornáján jelentetett meg. A kerekasztal-beszélgetést Balogh Andrea Johanna, a PBK 

kommunikációs vezetője moderálta, aki felkérte a PBK vezetői mellett a partnerszervezetek 

képviselőit is felszólalásra.  

Fűrész Tünde, a Kopp Mária Intézet a Népesedésért és a Családokért (KINCS) elnöke a 

családbarát kormány családpolitikai eredményeiről, a demográfiai mutatókról beszélt, Tóth 

Zelma, a Fiatalok Batthyány Köre tagja, a fiatalok hozzáállásáról alkotott véleményt a kormány 

családbarát programjához. A PBK elnöke, Kollár Lajos professzor, a háború vagy béke kérdését 

elemezte, melyben az aktuális helyzetet megelőző orosz-ukrán ellentétre is kitért. Szabó Csaba 

Attila professzor, a PBK alelnöke a migráció és biztonság témaköreiben alkotott véleményt, 

felidézve a 2015-ös évet, amikor az illegális migrációs folyamat elindult Európa felé. Tényi 

Tamás professzor, pszichiáter a PBK tagja, a genderelmélet, genderideológia fogalmakat 

fejtette ki, és felhívta a figyelmet a gyermekvédelemben rögzített rendeletekre. Náray-Szabó 

Gábor professzor, a PBK tagja, korábbi elnöke a felsőoktatásban történt vívmányokról számolt 

be, hangsúlyozva azokat az intézkedéseket, amelyek kedvezők a fiataloknak. 

A Professzorok Batthyány Köre határozott közleményekkel, állásfoglalásokkal áll ki a 

kormány békepolitikája mellett, s körültekintő témaválasztásokkal megrendezett 

eseményeken ad lehetőséget a politikusok, szakemberek és a PBK tagság közötti 

gondolatcserére. Jelen esemény is annak megnyilvánulása volt, hogy nyíltan beszéljünk a 

problémákról, ösztönözzük az összefogást annak érdekében, hogy hazánk független, önálló 

döntéssel bíró, meghatározó országa legyen Európának. 


